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Approdi d’Autore 2010

sì ch'io fui SESTO tra cotanto senno

(Dante, Inferno, IV, 102)

Per festeggiare la sua SESTA edizione Approdi d’Autore  si fa in sei. 
Si inizia con l’attualità con la presentazione di Obama. Un anno di sfide (Rizzoli) del noto giornalista Claudio Angelini che inaugura venerdì 18 giugno l’intera rassegna. Con la serata del 17 luglio l’attenzione si concentra su Napoli con la presentazione dei volumi: Il trasformista di Ciro Tumolillo, Esqpr. Esqupir di Marco Calafiore e Ecce Neapolis di Amedeo Passaro. 
Si parla però anche di amore e sentimenti il 3 luglio con L’amore sospeso di Giovanni Gregori, il 10 luglio Piatto freddo di Daniela Attilini e Laura Pacelli, l’11 settembre con  Insalavitudine di Anna Maria Liberatore. 
La serata del 24 luglio è dedicata interamente alla  poesia con  L’amore in breve di Giuseppe Castiglione, Non t’amo più di Gabriella Maria Scamardella e Tuffi nell’anima di Aldo di Mauro. 
Ma Approdi d’Autore è anche spettacolo e musica con la mise en espace di Ermanna Carmen Mandelli il 26 giugno per presentare Monotremi, con la musica del soprano di coloritura Valeria Esposito che presenta, il 18 settembre, il suo Violetta vendicata e altri fantasmi all’Opera, il cabaret di Angelo Di Gennaro il 31 luglio per Chi bleffa sa di essere un perdente, e il teatro di Anna Mazzamauro il 4 settembre per Adattiamoci! 
Dalla seconda metà di settembre gli appuntamenti si spostano alle 11 di mattina e l’attenzione si concentra su i ragazzi e l’istruzione: il 25 settembre presentazione dei volumi La mia generazione dalla A alla Z di Andrea De Rosa e Ad un passo dal tuo amore di Gaetano Lorito; il 2 ottobre la storica del cinema Matilde Tortora illustra l’inedito carteggio raccolto in  Lettere. Aldo Palazzeschi e la rivista Film. Ultimo appuntamento dedicato ai bambini con  Il cielo stellato sopra di me di Olimpia Ammendola, libro che spiega la filosofia ai più piccoli e che è promosso e finanziato dalla Fondazione Banco di Napoli per l’Assistenza all’Infanzia. 
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