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Geopatie: come riconoscerle, come proteggersene 

Elettrosmog e radiazioni telluriche naturali possono essere la causa di diversi disturbi fisici, quali mal di testa, spossatezza, mal di schiena, insonnia.
di                                         
Nicola Limardo

Il dott. Nicola Limardo è architetto ambientale, esperto in biofisica e indagini ambientali, già docente universitario in medicina presso l’Università “Jean Monnet” di Bruxelles, perito di fiducia del tribunale di Novara in campo ambientale, coordinatore scientifico dell’Unione Tutela Consumatori di Novara. 
E’ considerato uno dei massimi esperti italiani sui campi elettromagnetici.
Ha effettuato numerosi interventi di monitoraggio e bonifica da elettrosmog in Italia e all’estero, sia di tipo indoor (aziende, fabbriche, uffici, negozi, immobili residenziali), sia per interi territori comunali. E’ ideatore di numerosi brevetti nazionali ed internazionali sia su apparecchiature elettroniche di misurazione sia su sistemi di protezione da radiazioni ionizzanti e non ionizzanti. La sua sede operativa è a Novara e l’azienda che ha fondato si trova all’indirizzo www.geoprotex.it 

In loco, vi sarà, per chi lo desidera, una misurazione gratuita sulla persona (senza contatto alcuno) per il rilevamento di eventuali geopatie. 
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